Заявление

о политике эксплуатирующей организации Федерального казенного предприятия «Государственный научно-исследовательский институт химических продуктов» (ФКП «ГосНИИХП») в области промышленной безопасности

1. Основные принципы функционирования системы управления промышленной безопасностью:

· Здоровые и безопасные условия труда являются приоритетом при достижении производственных и экономических результатов.

· Обеспечение непрерывного функционирования и совершенствования системы управления промышленной безопасностью ФКП «ГосНИИХП»;

· Система управления промышленной безопасностью и охраной труда является частью единой системы управления ФКП «ГосНИИХП».

· Стремление к достижению у всех работников ФКП «ГосНИИХП» понимания, что выполнение требований промышленной безопасности является неотъемлемой частью трудовой деятельности.

· Любые травмы, аварии и иные происшествия на производстве могут и должны быть предупреждены.

· Соблюдение требований нормативных актов в области промышленной безопасности и охраны труда – обязательное условие работы.

· Показатели по безопасности труда открыты и доступны.

2. Основные цели деятельности ФКП «ГосНИИХП» в области промышленной безопасности:

· Обеспечение защищённости жизненно важных интересов личности и общества от аварий на опасных производственных объектах предприятия и их последствий.

· Создание системы профилактики возникновения отказов или повреждений технических устройств, отклонений от режимов, регламентированных техническими документами в области промышленной безопасности, способных привести к инцидентам и авариям на опасных производственных объектах;

· Обеспечение надежной и безопасной эксплуатации опасных производственных объектов, при которой риск возникновения аварий на этих объектах минимален.

· Предупреждение случаев возникновения аварий, пожаров и технологических нарушений при эксплуатации технологического оборудования, зданий и сооружений.

· Обеспечение готовности органов управления, персонала ФКП «ГосНИИХП», аварийно-спасательных служб и формирований к действиям по локализации и ликвидации последствий возможных аварий, пожаров и чрезвычайных ситуаций.

· Повышение эффективности производственного контроля за соблюдением законодательных требований промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды на объектах ФКП «ГосНИИХП».

·  Обеспечение единых подходов к деятельности структурных подразделений ФКП «ГосНИИХП» по соблюдению требований промышленной безопасности опасных производственных объектов.

· Предупреждение случаев травматизма работников ФКП «ГосНИИХП». 

3. Для достижения поставленной цели, решения основных задач и реализации принципов деятельности в области промышленной безопасности ФКП «ГосНИИХП» принимает на себя следующие обязательства:

· Создать эффективную систему управления промышленной безопасностью ФКП «ГосНИИХП»;

· Обеспечивать деятельность в области промышленной безопасности и системы управления промышленной безопасностью всеми необходимыми ресурсами (финансовыми, людскими, материальными);

· Обеспечить реализацию технической политики в области промышленной безопасности посредством применения современных практик в области экспертного сопровождения промышленной безопасности, технических освидетельствований, модернизации и замены технических устройств, выработавших установленный срок службы

· Проводить планово-предупредительные ремонты, в соответствии с требованиями промышленной безопасности, соблюдая приоритет модернизации и замены технических устройств, перед продлением срока эксплуатации;

· Проводить эффективную кадровую политику, основанную на качественном подборе и расстановке руководителей и специалистов, а также на принципах постоянного повышения технического уровня персонала;

· Пересматривать, корректировать и совершенствовать, по мере необходимости, политику в области промышленной безопасности и охраны труда.

· Осуществлять внедрение научных разработок, технологий и методов управления охраной труда и промышленной безопасностью.

· Проводить обучение сотрудников по промышленной безопасности, охране труда и пожарной безопасности;

· Соблюдать обязательства перед работниками, предусмотренные действующим законодательством, коллективным и трудовым договорами.

· Организовать постоянное повышение квалификации работников и освоение смежных профессий;

· Требовать от подрядных организаций (поставщиков услуг), ведущих работы на территории ФКП «ГосНИИХП», соблюдение требований промышленной, пожарной безопасности, охраны труда и окружающей среды.

· Проводить консультации с работниками опасных производственных объектов и их представителями по вопросам обеспечения промышленной безопасности.

4. Обязательства эксплуатирующей организации по непрерывному совершенствованию системы управления промышленной безопасностью:

· Обеспечивать соблюдение требований федеральных законов, принимаемых в соответствии с ними нормативных правовых актов Президента Российской Федерации, нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, а также федеральных норм и правил в области промышленной безопасности и охраны труда.

· Проводить идентификацию, анализ и прогнозирование риска аварий на опасных производственных объектах и связанных с такими авариями угроз.

· Обеспечивать планирование и реализацию мер по снижению риска аварий на опасных производственных объектах.

· Обеспечивать необходимые условия готовности производственных объектов к локализации и ликвидации аварий, пожаров и чрезвычайных ситуаций природного или техногенного происхождения и их последствий.

· Обеспечивать функционирование многоуровневого производственного контроля производственной деятельности предприятия, в части обеспечения охраны труда, промышленной безопасности опасных производственных объектов, охраны окружающей среды и пожарной безопасности.

· Организовывать работы по выявлению и устранению вредных и опасных производственных факторов на рабочих местах.

· Обеспечивать здоровые и безопасные условия труда для работников за счет внедрения современных средств безопасности, предупреждающих производственный травматизм и обеспечивающих надлежащие санитарно-гигиенические условия.

· Соблюдать обязательства перед работниками, предусмотренные действующим законодательством, коллективным и трудовым договорами.

· Организовывать обучение персонала ФКП «ГосНИИХП» по вопросам промышленной безопасности, охраны труда, технической эксплуатации производственных объектов, в том числе опасных производственных объектов, пожарной безопасности и действиям по локализации и ликвидации аварийных ситуаций и их последствий.  

· Проводить совещания, конференции по вопросам промышленной безопасности опасных производственных объектов, охраны труда, охраны окружающей среды и пожарной безопасности.

· Обеспечивать непрерывное совершенствование функционирования системы управления промышленной безопасностью.

· Пересматривать, корректировать и совершенствовать, по мере необходимости, политику в области охраны труда и промышленной безопасности.

· Осуществлять внедрение научных разработок, технологий и методов управления промышленной безопасностью и охраной труда.

· Осуществлять периодическое информирование всех заинтересованных лиц (общественность, органы законодательной и исполнительной власти и др.) о деятельности в области промышленной, пожарной и охраны окружающей среды, охраны труда, предупреждения и готовности к ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Реализация настоящей политики является ответственностью всех сотрудников ФКП «ГосНИИХП».
Руководство несет ответственность за ненадлежащее исполнение настоящей политики.

Настоящая Политика является открытым документом, доступным для всех заинтересованных сторон.

